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Цели и задачи: 

1. Воспитывать у детей чувство прекрасного. 

2. Прививать чувство любви к родному краю и его природе. 

3. Развивать умение общаться и правильно вести себя в обществе. 

 

План. 

I. Организационный момент. 

II. Начальная мотивация деятельности. 

III. Основная часть 

IV. Итог занятия 
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Ход мероприятия. 

I. Здравствуйте, ребята! 

Вы хотите узнать по какому поводу мы сегодня здесь собрались? 

II. Посмотрите все в окно. Какое у нас на улице время года? (осень). 

Верно, осень. Сколько поэзии и вдохновения в этом слове. Сколько 

лучезарной красоты преподносит нам в это время года природа. Сколько стихов 

и песен посвятили этой удивительной, сказочной, золотой поре. 

А.С. Пушкин написал такое стихотворение: 

Осень. 

Уж небо осенью дышало. 

Уж реже солнышко блистало. 

Короче становился день. 

Лесов таинственная сень 

С печальным шумом обнажалась. 

Ложился на поля туман. 

Гусей крикливый караван 

Тянулся к югу. Приближалась 

Довольно скучная пора: 

Стоял ноябрь уж у двора. 

 

III. А мы с вами пришли сегодня повеселиться на празднике золотой 

волшебницы Осени. 

Открываем наш праздник всемирным аукционом осенних загадок. 

 

Аукцион загадок. 

1. Шёл долговяз, в землю увяз? (Дождь) 

2. В золотой клубочек спрятался дубочек? (Желудь) 

3. В лавке пятак, да не вынуть никак? (Сучок) 

4. Маленький Антошка всю землю прошёл, да местечко нашёл? (Гриб) 

5. Дует, дует, завывает. Тучки вместе собирает? (Ветер) 
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Надо нам немножко отдохнуть и подкрепиться. Пьём чай и кушаем 

сладости. 

Во время чаепития поиграем в интересную игру. 

Игра «Перевёртыши» 

– Квадрат («Колобок»). 

– Синяя бейсболка («Красная шапочка»). 

– Континент мусора («Остров сокровищ»). 

– Белый петух («Чёрная курица»). 

– Красные усы («Синяя борода»). 

– Мышка-домоседка («Лягушка-путешественница»). 

 

Что-то мы с вами засиделись на месте. Надо размяться и потанцевать. (3-4 

композиции). А заодно и поиграем. 

 

Танец на листе. 

Дети танцуют на листе бумаги форматом А3. Затем лист постепенно 

складывается 3 раза. 

Необходимо удержаться на листе, двигаясь под музыку. 

 

Мы уже танцевали, отгадывали загадки, приняли участие в конкурсе 

перевёртышей. 

А теперь сядем за столы, продолжим чаепитие и будем отгадывать 

кроссворд. 
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Кроссворд 

Необходимо отгадать слово и вписать его в клеточки. 

7               5 

З   2            Ж 

А   Х          4  Ё 

М 1  В          П  Л 

О Л  О   9    3   Е  У 

Р И  Й  6 Р  8  Х   Р  Д 

О С Е Н Н Я Я  К А Р У С Е Л Ь 

З Т  Ы  Б Б  Л  И   Л   

К Ь  Е  Л И  И  З   Ё   

И Я    О Н  Н  А   Т   

     К А    Н   Н   

     И     Т   Ы   

          Е   Е   

          М      

          Ы      

1. Что осенью сбрасывают деревья? 

2. Какие деревья не сбрасывают листву на зиму? 

3. Какие цветы зацветают в середине осени? 

4. Как называют птиц, которые улетают в тёплые края? 

5. В каком орехе живёт дуб? 

6. Какие фрукты поспевают осенью? Из них варят повидло. 

7. Осеннее явление, когда ранним утром на крышах домов можно 

увидеть иней и тонкий лёд на лужах? 

8. Как называют стаю птиц, улетающих в тёплые края? 

9. Какими ягодами любят зимой полакомиться птицы? 
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Осень! Славная пора! 

Любит осень детвора 

Сливы, груши, виноград – 

Всё поспело для ребят. 

 

Сейчас немного подвигаемся и все вместе примем участие в игре. 

 

Сбор урожая 

Необходимо разделиться поровну на 3 команды. 

На ковре лежат макеты яблок, груш и грибов. Каждая команда собирает 

свой урожай в корзину. Побеждает та команда, которая быстрее всех соберёт 

урожай. 

 

Молодцы ребята, играли дружно! 

Вы знаете, что осень своей красотой и щедростью во все времена 

вдохновляла художников на создание замечательных картин. 

 

Игра «Слепой художник» 

Необходимо на листах с закрытыми глазами изобразить определённый 

рисунок. 

 

Игра «Волшебный сундучок» 

У меня в руках сундучок. Он не простой, а волшебный. В нём лежат 

вещи, которые потерялись из разных сказок. 

Помогите вернуть вещи на свои места. 

1. Тёмные очки 6. Иголка 

2. Яблоко 7. Мыло 

3. Ключик 8. Горох 

4. Луковица 9. Зеркальце 

5. Зонтик 10. Орехи 
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Молодцы, справились с задачей! 

Сейчас предлагаю всем танцевать. А главный приз лучшему танцору уже 

ждёт нашего победителя. 

 

«Лотерея» 

В начале нашего праздника вы все получили номерочки. Сейчас мы 

разыграем небольшие призы. Номерок, который вытаскиваем из шапки должен 

соответствовать вашему номеру. 

IV. Вот так славно погуляли. 

Пусть немножечко устали. 

 

Чем же мы сегодня занимались на нашем празднике? Во что играли? 

Мы сегодня отгадывали загадки, играли в перевёртыши, рисовали с 

закрытыми глазами, помогали сказочным вещам найти свою сказку, собирали 

осенний урожай, разгадывали кроссворд, пили чай со сладостями и конечно же 

танцевали. 

Я думаю, что вы все остались довольны нашим праздником красавицы 

Осени. Никто не грустил и не хмурился на праздники? Все были веселы и 

активны. 

А сейчас нам пора с вами прощаться. Наш праздник осени подошел к 

концу. Следующим праздником радости и веселья будет праздник посвящённый 

нашей Зимушке-Зиме. 

До свидания, друзья! 


